



Перед судом предстанет житель поселка Ленинкент по обвинению в убийстве и незаконном обороте оружия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя поселка Ленинкент Кировского района города Махачкалы. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия). По версии следствия, 19 августа 2013 года, примерно в 1 час ночи, перед входом в ресторан «Золотая империя», расположенный по улице Богатырева, 4 города Махачкала, злоумышленник из личных неприязненных отношений, произвел из пистолета множество выстрелов в него. От причиненных огнестрельных ранений потерпевший скончался на месте. По ходатайству следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следует отметить, что злоумышленник совершил убийство при опасном рецидиве, будучи ранее судимым и имея не погашенную судимость за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, побег из под стражи, незаконный оборот наркотических средств и сильнодействующих веществ в целях сбыта. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/638218>